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COPIA

COMUNE DI BORGORICCO
Provincia di Padova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI

CONSIGLIO COMUNALE N. 20 del 12-06-2014
Sessione Straordinaria - Prima convocazione

L'anno  duemilaquattordici il giorno  dodici del mese di giugno alle ore 21:00, nella Sala consiliare, con
avvisi notificati nei termini di legge, si è riunito il Consiglio comunale.
Eseguito l’appello, risultano:

NOVELLO GIOVANNA Presente

CAGNIN GIUSEPPE Presente

BOESSO GABRIELLA Presente

BRAGAGNOLO MARCO Presente

PERON SAMUELE Presente

BREGANZE ELENA Presente

SCAPIN LETIZIA Presente

BECCEGATO ANTONIO Presente

MORBIATO MASSIMO Presente

FRANCHIN MARIA CHIARA Presente

RUFFATO GIULIO Presente

VECCHIATO SILVIA Assente

STEFANI ALBERTO Presente

Assiste alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE Zampieri Dott. Valerio.

Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la Sig.ra NOVELLO GIOVANNA, nella
sua qualità di PRESIDENTE assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta
e chiama all’ufficio di scrutatori i sigg.:
CAGNIN GIUSEPPE
SCAPIN LETIZIA
RUFFATO GIULIO



OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO IN ORDINE ALLA NOMINA DEGLI
ASSESSORI E DEL VICE SINDACO.

In ordine al punto il Sindaco fa presente che dall’esito delle urne i maggiori voti individuali
avrebbero precluso un assessorato a San Michele delle Badesse, frazione che, invece, ha
praticamente preteso un assessore  e ringrazia espressamente il consigliere Peron Samuele per il
generoso gesto di fare un passo indietro per far posto ad una rappresentanza in Giunta di San
Michele come chiesto dalla frazione.

Comunica poi la composizione della Giunta e le competenze assegnate.

Il consigliere Maria Chiara Franchin, chiede poi la parola per esprimere alcune considerazioni
sulla sua scelta personale e sull’esito del voto e sul ruolo che la minoranza intende svolgere in
questo mandato dando lettura della nota allegata. (Allegato 1)

Il consigliere Giulio Ruffato chiede al Sindaco cosa significa la frase che il Sindaco ha detto “San
Michele ha preteso un assessorato” ed il Sindaco spiega che vi era un impegno a dare
rappresentanza anche alla frazione di San Michele e ringrazia nuovamente il consigliere Peron per
la disponibilità accordata. Il Consigliere Ruffato  da quindi lettura di una nota sul punto allegata
alla presente (Allegato 2) con la quale esprime stupore per la scelta dei componenti della Giunta
legata alla territorialità in questo tempo in cui si parla di Federazione dei Comuni e di Europa.

Il consigliere Alberto Stefani, sulla base della sua traccia allegata alla presente (Allegato 3), con la
quale  ringrazia tutti e fa presente che sente un grande senso di responsabilità anche per i suoi
venti anni e ringrazia i giovani ed il candidato Sindaco Frasson che anche con le dimissioni, dice,
ha dato un grande esempio ed un grande segnale per il gruppo e per il paese. Auspica che i giovani
che si vogliono avvicinare alla politica possano incontrare persone come è accaduto a lui. Auspica
che altri giovani si impegnino nella politica nelle prossime elezioni.

Il consigliere Massimo Morbiato, chiesta la parola, dice che la campagna elettorale è stata dura.
Ringrazia tutti i cittadini, gli elettori di entrambe le liste e rileva che il paese, gli elettori, hanno
scelto la continuità della lista che nei cinque anni precedenti ha abbassato i toni, ha scelto la
discrezione, il non andare sui giornali. Auspica che in questi cinque anni in seno al Consiglio il
rapporto sia più sereno anche con il gruppo di minoranza rinnovato. Ringrazia i consiglieri che si
sono dimessi per questo gesto significativo e importante. Ringrazia anche i candidati che non sono
stati eletti per il loro impegno e sostegno a favore della squadra. Ricorda le parole con cui
Giuseppe Saragat invita a fare il voto della Repubblica, ricordando che la democrazia è armonico
equilibrio di poteri ed è soprattutto un problema di rapporti tra uomo e uomo e che, se i rapporti
sono umani la democrazia esiste. Ed auspica sia così in questo mandato.

Nessun altro chiedendo di intervenire
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con precedente deliberazione
in data odierna, il Sindaco comunica che, ai sensi dell’art. 46, comma 2, del D. Lgs. 18 agosto 2000
n. 267 e dell’art. 18 dello Statuto comunale, con proprio Decreto n. 14 del 10.6.2014, ha nominato
la Giunta comunale che risulta così composta:

N. Cognome e nome Qualifica Incarico
1 CAGNIN GIUSEPPE Vice Sindaco Urbanistica, Edilizia Privata, Sicurezza
2 BRAGAGNOLO
MARCO

Assessore Ambiente, Attività Produttive – SUAP, Servizi
Informatici, Pro Loco - Associazioni

3 BOESSO GABRIELLA Assessore Politiche sociali, Politiche giovanili, Politiche
sanitarie, Armonizzazione Tempi e Orari –
Pari Opportunità

4 MORBIATO MASSIMO Assessore Cultura, Pubblica Istruzione, Viabilità

Fa presente che tutti i predetti componenti hanno accettato la nomina e precisa che restano di
competenza del Sindaco le seguenti materie:
Affari Generali, Bilancio e Tributi, Personale, Protezione Civile, Lavori Pubblici e Sport.
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PARERI ED ATTESTAZIONI AI SENSI DEL D.LGS 18 AGOSTO 2000, N. 267

Oggetto:COMUNICAZIONI DEL SINDACO IN ORDINE ALLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL
VICE SINDACO.
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Verbale letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to NOVELLO GIOVANNA F.to Zampieri Dott. Valerio

N. .................. Reg. Pubbl.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il presente verbale viene pubblicato oggi 25-06-2014  all’Albo Pretorio on-line, ove rimarrà
consultabile per 15 giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Zampieri Dott. Valerio

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del
Comune senza riportare denunce per vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è

DIVENUTA ESECUTIVA

ai sensi dell’art. 134, comma 3, del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000.

Borgoricco, lì

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Zampieri Dott. Valerio

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE composta da n.         pagine

Borgoricco lì, 25-06-2014

IL SEGRETARIO COMUNALE

Zampieri Dott. Valerio
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